

Podnikateľský plán

2023



**PLNE LÍČKA
U VAJÍČKA**

Poskytovanie služieb občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu.

 Bolečkova 2, 949 01 Nitra

 u.vajicka123@gmail.com

 [u_vajicka](https://www.instagram.com/u_vajicka)

 037/6580081



Obchodné meno: **U vajíčka, s.r.o.**

Právna forma: **Spoločnosť s ručením obmedzeným**

Sídlo: **Obchodná akadémia, Bolečkova 2, Nitra**

IČO: **50031015**

DIČ/IČ DPH: **SK1150031015**

Dátum vzniku: **6.12.2022**

Predmet podnikateľskej činnosti: **Poskytovanie služieb občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu**



Zhrnutie

Firma U Vajíčka, s.r.o. bola založená v rámci predmetu cvičná firma.

Sme malá firma, ktorá vyrába a predáva slané a sladké raňajkové menu.

Hlavným cieľom našej spoločnosti je vyrábať a ponúkať kvalitné výrobky, ktoré slúžia na uspokojenie chutí našich zákazníkov. Dôležitým aspektom našej firmy je vybudovať si dobré vzťahy so zákazníkmi, ktorí sa dennodenne budú snažiť začať svoj pracovný deň raňajkami v našom podniku. Na zákazníkoch nám veľmi záleží a našou snahou je, aby sa u nás cítili každý deň výnimočne.

Víziou našej firmy je prinášať ľuďom v úvode dňa jedinečné raňajkové menu, ktoré ich naladí na kreatívne a inovatívne myšlienky

Poslanie = naše raňajky budú ich zákazníci považovať za každodenný rituál, bez ktorého neodídu do práce. Budú im počas dňa dodávať silu, sebavedomie a odvahu kráčať vpred a nevzdávať sa.

V našom regióne významne spolupracujú dva klastre. Ide o Bioeconomics cluster zameraný na podporu biohospodárstva – využívanie biologicky rozložiteľných materiálov v rámci regiónu, ale aj na vyššej úrovni. V nemalej miere k ekológii prispieva aj Slovenský plastikársky klaster s poslaním zostaviť čo najviac projektov zameraných na biodegradovateľné materiály s myšlienkou „Keď plastový odpad nie je odpad“.

OPIS PRODUKTU

Raňajkové menu predstavuje produkty, o ktoré je stály záujem v každom ročnom období a v každom počasí.

Menu vieme variovať podľa sezónnej ponuky ovocia a zeleniny našich regionálnych dodávateľov. Všetci naši dodávatelia surovín a obalových materiálov sú aktívnymi členmi klastrových spoločností v Nitre. Vďaka tomu sú naše výrobky nielen chutné, ale aj zdravé. Pestovateľské postupy, ktoré sú využívané pri pestovaní ovocia a zeleniny, sú zamerané na biohospodárstvo, sú ekologické a zároveň ekonomicky efektívne. Súčasne obalové materiály rešpektujú všetky ekonomické a ekologické požiadavky, ktoré sú v dnešnej dobe od

potravinárskych produktov očakávané. Je aj konkurenčnou výhodou to, že máme k dispozícii produkčné spoločnosti v rámci klastra, ktoré splňajú požadované technologické zadania.

Vďaka nim sme v rámci Nitry jedineční v poskytovaní sezónnych raňajkových jedál a nápojov.

V našom raňajkovom menu ponúkame na výber slané raňajky v podobe miešaných vajíčok so zeleninou, ham&eggs alebo volské oká, slané croissanty a domáce bagety. Sladké raňajky sú vo forme wafli, lievancov, palaciniiek a sladkých croissantov doplnené vhodným nápojom.

Sezóna jeseň:

- Nápoj = pumpkin spice latte
- Sladké raňajky = croissant cube (novinka na trhu)
= lievance s lesným ovocím a javorovým sirupom

Sezóna zima:

- Nápoj = rôzne druhy punču
= perníkové latte
- Sladké raňajky = ovsené kaše so sušeným ovocím, medom a orieškami
= jablkovo-škoricové lievance

Sezóna jar:

- Nápoj = domáce limonády s príchut'ou bazy, rebarbory, malín a jahôd
- Sланé raňajky = miešané vajička s pažitkou, žeruchou a jarnou cibuľkou

Sezóna leto:

- Nápoj = domáce ľadové čaje (zelený, resp. čierny čaj s domácim hruškovým a jablčným sirupom)
= ľadová káva
- Sladké raňajky = wafle so sorbetom z domáceho ovocia
- Sланé raňajky = ľahké letné zeleninové šaláty

Vedúci výrobného tímu sleduje zásoby a určuje obsah nákupu, realizuje nákupy a stará sa o včasný a správny nákup.

Vedúci marketingu s vedúcim predaja výrobkov a s vedúcim propagácie koordinuje ich práce, asistuje a radí im. Aktívne sa podieľa na tvorbe a plnení marketingového plánu.

ANALÝZA TRHU

Naša spoločnosť U Vajička, s.r.o. sa orientuje na širokú škálu zákazníkov, nielen žiakov a študentov, pracujúce obyvateľstvo, ale aj na ostatných zákazníkov, t.j. ženy v domácnosti, dôchodcov a pod.. Najväčšiu ako aj najsolventnejšiu skupinu by mali tvoriť práve pracujúci. Pre túto skupinu by sme v budúcnosti (po lepšom spoznaní sa) chceli ponúkať aj možnosť usporiadať firemné neskoré raňajky.

V meste Nitra je málo reštaurácií poskytujúcich raňajkové menu, ide skôr o tzv. fastfoody.

Ľudia začínajú uplatňovať zdravý životný štýl, v ktorom raňajky zohrávajú dôležitú úlohu.

Na trhu v rámci regiónu máme teda výhodu poskytovania čerstvého raňajkového menu, ktoré pravidelne obmieňame podľa sezóny a spĺňa požiadavky na zdravé stravovanie.

MARKETINGOVÝ PLÁN

Reklamnú kampaň sme začali na začiatku novembra 2022. Na oboznámenie spotrebiteľov s našimi výrobkami sme si vytvorili účet na Instagrame a Facebooku, a vlastnú webovú stránku, kde sme uverejnili našu ponuku jedál a nápojov.

Našu cenovú politiku ovplyvňuje najviac výška našich nákladov. Na trhu máme viacero konkurentov, v podobe tzv. fastfoodov. Vďaka jedinečnosti našej ponuky čerstvých raňajok môžu byť naše ceny na vyššej úrovni, oproti konkurencii.

V budúcnosti plánujeme rozbehnúť donáškovú službu, hlavne pre zákazníkov na homeoffice.

Dôležitým aspektom našej firmy je vybudovať si dobré vzťahy so zákazníkmi, ktorí sa dennodenne budú snažiť začať svoj pracovný deň raňajkami v našom podniku.

SWOT analýza cvičnej firmy U Vajíčka, s.r.o.

<p>S</p> <p>Silné stránky</p> <p>Kvalifikovaný kolektív</p> <p>Vysoká kreativita</p> <p>Nízka konkurencia</p> <p>Kvalitné domáce suroviny</p> <p>Originálne výrobky</p> <p>Inovačná schopnosť</p> <p>Podľa sezóny</p>	<p>W</p> <p>Slabé stránky</p> <p>Neznáma spoločnosť</p> <p>Poloha mimo centra mesta</p> <p>Nízke vedomosti o riadení firmy</p>
<p>O</p> <p>Príležitosti</p> <p>Donášková služba</p> <p>Ďalšia prevádzka</p> <p>v blízkosti centra</p> <p>Konzultácie so skúseným manažérom</p>	<p>T</p> <p>Hrozby</p> <p>Prevádzky s podobným</p> <p>sortimentom</p> <p>Cenové ponuky domácich</p> <p>farmárov a pestovateľov</p>